

基層院所就醫之信心，因此，宜逐步推動方符合全民健康之福祉。

三、經查醫學中心費用高於基層診所五倍，係因醫學中心個案病情複雜度較高，所需檢驗項目亦多於一般基層診所，且醫學中心如遇慢性病患，較常開具慢性病連續處方或較長日數藥品，而基層診所大多只開二至三天藥品，故其平均費用有相當之差距。若單就醫師診察費而言，基層診所診察費實高於醫院門診診察費。

(三十六) 行政院函送黃委員清林就圖書分級制之實施問題所提質詢之書面答復，請查照案。

(行政院函 中華民國八十七年四月廿九日臺八十七專字第一九七一五號)

(立法院函 中華民國八十七年四月一日臺院議字〇九四六號 編號：三一五一〇六一一四三三)

黃委員就圖書分級制之實施問題所提質詢，經交據本院新聞局查復如下：

一、圖書分級制係出版業界之自律性規範，在出版業之極力配合下，實施兩年來已初具成效。惟因該規約之分級標準係由業者自行認定，故各家出版社對分級尺度見解不一，易造成業者與政府查察取締時之爭議；且因不肖業者刻意藉此魚目混珠，造成守法業者權益受損。本局為使分級之認定更公正客觀，爰依分級規約第七條之規定，促請中華民國圖書出版事業協會及台北市出版商業同業公會排除萬難，於民國八十六年九月三十日成立「中華民國圖書評議委員會」。

二、「中華民國圖書評議委員會」之委員涵蓋藝文、法政、教育、醫學、業界代表及政府相關機關。該委員會成立之初，本局為輔導其功能之健全推展，協助評議之圖書內容標準能符合現行法律規範，目前有官方成員在內，乃必要之舉。惟俟該委員會順利運作一段時間後，官方成員將逐漸退出，使該委員會真正成為一完全之民間自律組織。

(三十七) 行政院函送李委員俊毅就原住民經濟、就業與基礎設施問題所提質詢之書面答復，請查照案。

(行政院函 中華民國八十七年四月廿九日台八十七專字第一九七一六號)

(立法院函 中華民國八十七年三月十二日臺院議字〇七〇六號 編號：三一五一〇三一〇七三三)

李委員就原住民經濟、就業與基礎設施問題所提質詢，敬答復如下：

一、政府向極重視原住民之經濟、就業與基礎設施等問題。近如為活化原住民聚落生機，建立原住民經濟體，已核定「輔導原住民經濟及產業發展四年（八十八至九十一年度）實施計畫」，其主要工作項目為（一）設置原住民民族商場；（二）輔導東海岸原住